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 Вашингтон -- Француски председник Емануел Макрон је у обраћању америчком
Конгресу указао на глобалне претње, оценивши да "живимо у време беса и страха".

  

  Он је позвао САД да не "затварају врата свету".  

"Можемо да изаберемо изолационизам, повлачење и национализам... али ако изаберемо
да затворимо врата свету, нећемо зауставити еволуцију света", рекао је Макрон у говору
на заједничкој седници Представничког дома и Сената.

  

Си-Би-Ес њуз преноси да Макронов говор у сали слушају амерички потпредседник Мајк
Пенс и министри из кабинета председника САД Доналда Трампа, који је уочи
Макроновог обраћања на Твитеру навео да "једва чека да га гледа", да је то "велика
част и нешто што се ретко дозвољава", као и да ће "он бити СЈАЈАН!", мислећи на
Макрона.

  

Председник Француске је поручио да "нас бес само кочи и ослабљује" и цитирао
некадашњег америчког председника Френклина Делано Рузвелта да је "једина ствар од
које треба да страхујемо сам страх".

  

Наводи се да је Макрон упозорио на успон екстремног национализма.

  

"Морамо да држимо очи широм отворене због нових ризика који су пред нама. Уверен
сам да ћемо, уколико одлучимо да шире отворимо очи, бити снажнији. Пребродићем о
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опасности", поручио је Макрон.

  

Он је оценио да ће, уколико не буду деловале, међународне институције УН и НАТО
престати да постоје.

  

Америчка телевизија је пренела да је Макрон подсетио и на терористичке нападе који су
се у последњих пет година догодили у САД и Европи, називајући их "ужасном ценом
слободе и демократије".

  

Он је рекао и да Француска потпуно подржава америчке акције у Северној Кореји које
имају за циљ потпуну денуклеаризацију Корејског полуострва.

  

"Што се тиче Ирана, наш циљ је јасан: Иран не треба никад да поседује нуклеарно
оружје. Ни сада, ни за пет ни за десет година", нагласио је Макрон.

  

Макрон је признао да тај споразум можда не отклања све резерве, али је додао да он не
треба да буде напуштен ако се не пронађе нешто уместо њега.

  

"Француска неће напустити тај споразум зато што смо га потписали. Али оно што желим
да урадим и шта смо одлучили заједно са вашим председником јесте да можемо да
радимо на свеобухватнијем споразуму о свим тим питањима", рекао је он.

  

Поновио је која су то четири главна стуба која би, по његовом мишљењу, требало да буду
основа тог споразума - суштина постојећег споразума, период после 2025., обуздавање
војног утицаја иранског режима у региону и праћење балистичке активности.

  

Говорио је и о Париском климатском споразуму истакавши да не постоји "планета Б".
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"Сигуран сам да ће се једног дана САД вратити и придружити Париском климатском
споразуму", рекао је Макрон, што је изазвало гласно одобравање у сали.

  

Рекао је и да САД и Француска треба да раде заједно да учине "ову планету поново
сјајном".

  

(Танјуг)
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